



ROMÂNIA
ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE
- SECȚIA PENALĂ -

STR. BATIȘTEI NR. 25, SECTOR 2, BUCUREȘTI,
WWW.SCJ.RO

Centrala: 021-3103908, 021-3103909, 021-3103912

CERTIFICAT

Dosar nr. 8086/30/2005*

Data: 28 februarie 2013



Se certifică de noi că prin decizia penală nr. 702 din data de 27 februarie 2013, pronunțată în dosarul nr. 8086/30/2005* s-a decis:
„Respinge, ca nefondate, recursurile declarate de Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție - Direcția Națională Anticorupție, Serviciul Teritorial Timișoara, de inculpați Croitoru Vasile, Dumitru Gheorghe, Neacșu Petre, Gălățanu Paul, Pintilie Ionel, Spiridon Ioan, Milea Livius Ioan, Erimescu Gheorghe, Crudu Iulia Anca, Boghiu Silviu Lucian, Soroiu Emanuel, Șerban (fostă Stamatina Michiu) Cornelia, Boc Sorin, Dan Viorel, Stoica Costică Kaizer, Călin Vasile, Căpitanu Gigel și Staicu Ioan Daniel și de partea civilă Agenția Națională de Administrare Fiscală prin Direcția Generală a Finanțelor Publice Timiș împotriva deciziei penale nr.14/A din data de 1 februarie 2012 a Curții de Apel Timișoara - Secția Penală.

Constată că recurentul inculpat Croitoru Vasile este arestat în altă cauză.

Obligă recurenții inculpați Neacșu Petre și Gălățanu Paul la plata sumei de câte 600 lei cheltuieli judiciare către stat, din care suma de câte 400 lei, reprezentând onorariile pentru apărătorii desemnați din oficiu, se va avansa din fondul Ministerului Justiției.

Obligă recurenții inculpați Croitoru Vasile, Dumitru Gheorghe, Pintilie Ionel, Spiridon Ioan, Milea Livius Ioan, Erimescu Gheorghe, Crudu Iulia Anca, Boghiu Silviu Lucian, Soroiu Emanuel, Șerban (fostă Stamatina Michiu) Cornelia, Boc Sorin, Dan Viorel, Stoica Costică Kaizer, Călin Vasile, Căpitanu Gigel și Staicu Ioan Daniel la plata sumei de câte 275 lei cheltuieli judiciare către stat, din care suma de câte 75 lei, reprezentând onorariile parțiale pentru

apărătorii desemnați din oficiu, până la prezentarea apărătorilor aleși, se va avansa din fondul Ministerului Justiției.

Onorariile apărătorilor desemnați din oficiu pentru intimații inculpați Budăcan Victor și Spârchez Sorin Marius, în sumă de câte 400 lei, se vor plăti din fondul Ministerului Justiției.

Onorariile parțiale convenite apărătorilor desemnați din oficiu pentru intimații inculpați Pitel Robert și Tănăsescu Ion, până la prezentarea apărătorului ales, în sumă de câte 75 lei, se vor plăti din fondul Ministerului Justiției.

Cheltuielile judiciare ocazionate cu soluționarea recursurilor declarate de Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție - Direcția Națională Anticorupție, Serviciul Teritorial Timișoara și de partea civilă Agenția Națională de Administrare Fiscală prin Direcția Generală a Finanțelor Publice Timiș, rămân în sarcina statului.

Definitivă.”

S-a eliberat prezentul certificat la cererea intimatului inculpat Tănăsescu Ion, anulându-se timbrele legale.

Prim grefier

